KOOSTADA ALGORITM JA SELLELE 1:1 VASTAV PROGRAMM!
A -sisestada failist
1.Tuleb sisestada reaalarvuline konkursipall K (0..5,00);

2.Sisestada kandidaatide pall H ja nende kood C, kuni lõputunnuseni H=0,C=0, kuid mitte rohkem kui 15 kandidaati;

3.Loendada ja seada pingeritta need kandidaadid, kus H>K;

4.Tulemus väljastada tulpa.

B- sisestada failist
1.Sisestada üliõpilaste arv rühmas N;

2.Sisestada iga üliõpilase kohta teha keskmine hinne H ja kood C;

3.Leida Hmax ja Hmin;

4.Leida igale üliõpilasele suhted  H[i]/Hmax ja H[i]/Hmin;

5.Väljastada tulemused kujul  C : H : H[i]/Hmax : H[i]/Hmin.

